MATEMATIKA 2
4.9.2006.

1. Odredite maksimum funkcije f(x,y)=11-12x+16y, uz uvjet x* +y* =1.

2. Rijesite diferencijalnu jednadzbu (Iny—5y2sin5x)dx+(5+2yc055xjdy:0, uz
y

uvjet y(0)=e.

3. Izradunajte jj"[(x2+y2+z)dxdydz, ako je V podrugje u prvom oktantu omedeno
\%

plohama x*+y? =1, z=x*+y?, te koordinatnim ravninama. Skicirajte V.

4. lzraCunaijte J'édF, ako je TI' krivulja presjecnica ploha y=x,z=1-x*-y* u prvom
T

oktantu  orijentrana od  tocke  A(0,0,1) do tocke B(%%O]

a=cos(x+y)i+arctgxj +zk.

5. Izradunajte J"[éd§, ako je = dio ravnine y+z=1 u prvom oktantu, omeden s
5

ravninama x=0 i x=2, orijentiran normalom koja zatvara oStar kut s vektorom k, a

- e y+2-: =
a=cos(In(xy+1))i+ + xzk.
(In(y+)is+ 57 ]
RjeSenja:
1. 31.
2. xIny+y?cos5x = e’.
3.2,
8
4. 1sin«/§+£arctg£—iln§—i.
2 2 2 2 2 2

5.In2+x+1.



MATEMATIKA 2
4.9.2006.

1. Odredite minimum funkcije f (x,y)=8+5x-12y, uz uvjet x*+y* =4.

2. Rijesite diferencijalnu jednadzbu xy'=y+ ylnl, uz uvjet y(1)=e.
X

3. lzraCunajte j”(x+z)dxdydz, ako je V podru€je u prvom oktantu omedeno
\

plohama x*+y*=2, z=2-x*-y?, te koordinatnim ravninama. Skicirajte V.
4. IzraCunajte J'édF, ako je T krivulja presje¢nica ploha y=x,z=x*+y* u prvom oktantu
T

orijentirana od tocke A(0,0,0) do tocke B(11,2), @ a=sin(x+y)i-zj+ CO: -k

5. IzraCunajte Héd§, ako je X dio ravnine x+z=1 u prvom oktantu, omeden s
s

ravninama y=1i y =3, orijentiran normalom koja zatvara ostar kut s vektorom k, a
X +2X+ . _—
i—sin(In(x+ + zk.

a=

RjeSenja:

1. -18.

2. y=xe".
T 8J2

3. —+——.
3 15

4. sinl+ COSl—ECOSZ—Z.
2 6

5 3+2In2-=.
2



